

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

### Direcção-Geral dos Recursos Humanos da Educação

#### Declaração de rectificação n.º 371/2011

Por terem sido publicados com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 70, de 12 de Abril de 2010, despacho n.º 6410/2010, dados referentes à docente Elsa Susana Pereira Marques, que realizou a profissionalização em serviço ao abrigo do disposto no despacho n.º 7718/2007, de 15 de Março, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 81, de 26 de Abril de 2007, rectifica-se que onde se lê:

Nome	Grupo de recrutamento	Classificação	Instituição de ensino superior profissional
Elsa Susana Pereira Marques.	330	15,5	Escola Superior de Educação de Lisboa.

deve ler-se:

Nome	Grupo de recrutamento	Classificação	Instituição de ensino superior profissional
Elsa Susana Pereira Marques.	200	15,5	Escola Superior de Educação de Lisboa.

7 de Julho de 2010. — O Director-Geral, *Mário Agostinho Alves Pereira*.

204319936

#### Declaração de rectificação n.º 372/2011

Por terem sido publicados com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 70, de 12 de Abril de 2010, despacho n.º 6410/2010, dados referentes ao docente José Pedro Correia de Almeida, que realizou a profissionalização em serviço, no ensino público, nos termos do despacho n.º 7718/2007 (2.ª série), de 15 de Março, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 81, de 26 de Abril de 2007, rectifica-se que onde se lê:

Nome	Grupo de recrutamento	Classificação	Instituição de ensino superior profissional
José Pedro Correia de Almeida.	530	14	Universidade de Aveiro.

deve ler-se:

Nome	Grupo de recrutamento	Classificação	Instituição de ensino superior profissional
José Pedro Correia de Almeida.	540	14	Universidade de Aveiro.

7 de Julho de 2010. — O Director-Geral, *Mário Agostinho Alves Pereira*.

204319855

#### Declaração de rectificação n.º 373/2011

Por terem sido publicados com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 8, de 13 de Janeiro de 2009, despacho n.º 1025/2009, dados referentes ao docente Paulo António da Silva Morais, que realizou a profissionalização em serviço, no ensino público, nos termos do despacho n.º 7718/2007, 2.ª série, de 15 de Março, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 81, de 26 de Abril de 2007, rectifica-se que onde se lê:

Nome	Grupo de Recrutamento	Classificação	Instituição de ensino superior profissional
Paulo António da Silva Morais.	540	14,5	Universidade de Trás-os-Montes e Alto Douro.

deve ler-se:

Nome	Grupo de recrutamento	Classificação	Instituição de ensino superior profissional
Paulo António da Silva Morais.	550	14,5	Universidade de Trás-os-Montes e Alto Douro.

7 de Julho de 2010. — O Director-Geral, *Mário Agostinho Alves Pereira*.

204319774

#### Declaração de rectificação n.º 374/2011

Por terem sido publicados com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 84, de 30 de Abril de 2010, despacho n.º 7634/2010, dados referentes à docente Ana Marin Martinho, que realizou a profissionalização em serviço ao abrigo do disposto no n.º 1 do artigo 43.º do Decreto-Lei n.º 287/88, de 19 de Agosto, com a redacção dada pelo Decreto-Lei n.º 345/89, de 11 de Outubro, rectifica-se que onde se lê «Ana Marim Martinho» deve ler-se «Ana Marin Martinho» e onde se lê «ensino público» deve ler-se «ensino particular e cooperativo».

7 de Julho de 2010. — O Director-Geral, *Mário Agostinho Alves Pereira*.

204319441

#### Declaração de rectificação n.º 375/2011

Por terem sido publicados com inexactidão, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 70, de 12 de Abril de 2010, no despacho n.º 6410/2010 dados referentes ao docente José Manuel Lima Antunes, que realizou a profissionalização em serviço, no ensino público, nos termos do despacho n.º 7718/2007 (2.ª série), de 15 de Março, publicado no *Diário da República*, n.º 81, de 26 de Abril de 2007, rectifica-se que onde se lê:

Nome	Grupo de recrutamento	Classificação Profissional	Instituição de ensino superior
.....	...	...	.....
José Manuel Lima Antunes	400	14	Escola Superior de Educação de Viseu
.....	...	...	.....

deve ler-se:

Nome	Grupo de recrutamento	Classificação	Instituição de ensino superior profissional
.....	...	...	.....
José Manuel Lima Antunes	200	14	Escola Superior de Educação de Viseu.
.....	...	...	.....

7 de Julho de 2010. — O Director-Geral, *Mário Agostinho Alves Pereira*.

204320412

### Direcção Regional de Educação do Norte

#### Escola Secundária da Maia

##### Aviso n.º 4459/2011

Nos termos do disposto no n.º 3 do artigo 95.º do Decreto-Lei n.º 100/99, de 31 de Março, faz-se público que se encontra afixada no *placard* existente nos serviços administrativos deste Estabelecimento de Ensino, a lista de antiguidade do pessoal não docente com referência a 31 de Dezembro de 2010.

Atento o preceituado no artigo 96.º do Decreto-Lei n.º 100/99, de 31 de Março, os interessados dispõem de 30 dias consecutivos, a contar da data da publicação do presente aviso no *Diário da República*, para reclamação ao dirigente do serviço.

7 de Fevereiro de 2011. — A Directora, *Maria Helena Leitão da Fonseca*.

204320283